



Република Србија

Аутономна покрајина Војводина

ГРАД КИКИНДА

ГРАДСКА УПРАВА

Број: Ш 03-208-28/24

Дана: 30.05.2024. године

К и к и н д а

Трг српских добровољаца 12, 23300 Кикинда, тел 0230/410-100, e-mail: gradska.uprava@kikinda.org.rs

Коалиција бирам борбу!
Бирам Кикинду!

Дана 22.05.2024. године Коалиција бирам борбу! Бирам Кикинду! је Градској управи Града Кикинде, Секретаријату за општу управу и заједничке послове, упутила представку у којој је између осталог, наведено да су чланова ГИК-а у проширеном саставу, доставили Коалицији бирам борбу! Бирам Кикинду! информацију да је на дан 17.05.2024. ГИК утврдила да је на територији Града Кикинде евидентирано 46.880 бирача а да је 2022. године на територији Града Кикинде пописано 49.691 становника те да постоји неслагање ових званичних података.

Увидом у представку упућену дана 22.05.2024. године утврђено је да подносиоци представке нису доставили адресу на коју би могао да се достави одговор.

На основу наведене представке обавештавамо Вас о следећим чињеницама.

Према ЗАКОНУ О ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ ("Сл. гласник РС", бр. 104/2009, 99/2011 и 44/2024) јединствени бирачки списак јесте јавна исправа у којој се води јединствена евиденција држављана Републике Србије који имају бирачко право. Бирачки списак води министарство надлежно за послове управе а део бирачког списка за подручје јединице локалне самоуправе ажурира општинска, односно градска управа, као поверен посао. Бирачки списак води се као електронска база података и ажурира се по јединственој методологији министарства надлежног за послове управе. Свака промена у бирачком списку мора да се заснива на одговарајућем решењу: решењу о упису бирача у бирачки списак, решењу о брисању бирача из бирачког списка или на решењу о измени, допуни или исправци неке чињенице о бирачу.

Са друге стране, на основу ЗАКОНА О ПОПИСУ СТАНОВНИШТВА, ДОМАЋИНСТАВА И СТАНОВА 2022. ГОДИНЕ ("Сл. гласник РС", бр. 9/2020 и 35/2021) попис је појединачно и свеобухватно прикупљање података о лицима, домаћинствима и становима које држава организује у једнаким временским интервалима, најчешће на сваких десет година. Попис становништва припрема, организује и спроводи Републички завод за статистику и има за циљ да пружи релевантне податке за потребе статистичких анализа, планирања јавних политика и друге сврхе које се тичу демографских и социјалних карактеристика становништва. Пописом становништва прикупљају се подаци о броју становника, старосној и полној структури, географском распореду, виталним догађајима (рођени/умрли и закључени/разведени бракови) односно о природном и механичком кретању становништва (миграцијама), као и подаци о здрављу становништва.

Из свега наведеног произилази да се ради о подацима који се прикупљају, складиште и користе по различитим методологијама, које спроводе различити органи и у различите сврхе.

Обавештавамо Вас да је Градска управа Града Кикинде упутила позив свим заинтересованим грађанима да изврше увид у део јединственог бирачког списка за територију града Кикинде. Наведени допис је објављен на интернет презентацији града и у средствима јавног информисања. Грађани могу извршити увид у јединствени бирачки списак провером на страници Министарства државне управе и локалне самоуправе <https://upit.birackispisak.gov.rs/>.

Због чињенице да подносиоци представке нису навели адресу на коју би се упутио одговор достављање ће се, у складу са чланом 78. Закона о општем управном поступку („Сл. Гласник РС“, бр. 18/2016, 95/2018 – аутентично тумачење и 2/2023- одлука УС), извршити путем јавног одстављања објављивањем одговора на веб презентацији и огласној табли Града Кикинде.

За све додатне информације стојимо Вам на располагању.

Дана 30.05.2024. године

Секретар Секретаријата за
општу управу и
заједничке послове
Градске управе Града
Кикинде

Владо Грђић

